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n menuisier dispose d'une X 2 y R
planche de 15 m?, - BETIE * t%d“m-m : é)';(x) =45

|l doit construire un panneau selon

le schéma ci-contre. ‘ “lq_:rww dﬂc C'f-\ LA ,\Qo\akf\ J.p. >
O

Quelle dimension x doit-il choisir C
pour utiliser tout le bois ? bas (:I_) S (_1._,_ 2’)
. - L
X\ —
m fest la fonction polyndme de degré 2 définie sur [ Sk o M”‘M\’“"’? A | \ ~ A5
par: CASIO feos60GUSE € SOC ) i@
f(x) = x2+ 0,5x — 0,375 ——

= S 47> A45-0

'0[10"*6)“““ oo 4 bxt <
ca=-1] L= <=-15

Utiliser la calculatrice pour conjecturer le nombre de
solutions de I'équation f(x) = 0 et en donner des valeurs
approchées.

m Résoudre les équations suivantes, puis vérifier a d A: s - Uac Ty XXy s = =15
I'aide de la calculatrice. — Ql_uy A AX (— A6)

a) 3.1'2-—-111-—6:;0_ b) 8.1‘2+%+4I=0 - Y460 =4bY JARYA \/Z:g
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m Résoudre les équations suivantes, puis vérifier a

I'aide de la calculatrice.
a) 32— 17x—6=0 b) 82+ > +4r=0
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